



AD TOMA POSICION CONCILIATORIA. — Nuestro partido Acción Democrática ha tomado una posición conciliatoria en las discusiones sobre la Reforma Agraria, dentro de la Asamblea Constituyente, dicen, Dr. René Fortín Magaña (centro) e Ing. Raymundo Rodríguez, dirigentes de ese partido. Izquierda, periodista Rafael Mora Maza, Jefe de Redacción, quien los atendió en su visita de cortesía al periódico.

Afirma Prof. Lobo:

Falta de Normales Afecta la Educación en el País

La formación de maestros para mí no admite demora y cualquiera que sea la situación del país deberíamos por lo menos tener diez normales, afirma el profesor Ceferino E. Lobo.

Con esta entrevista finalizamos las interesantes declaraciones que el profesor Lobo ha dado a EL DIARIO DE HOY, respecto a la situación actual de la educación en el país, de sus bachilleres, sus maestros, del sistema educativo y del propio Ministerio en

cuanto a su manejo, administración y supervisión.

Lo importante, continúa, es que se puede hacer para mejorar la educación en el país, y aunque de pronto no se pueda hacer gran cosa, mientras el país está tan revuelto, si se puede preparar el terreno, para cuando haya tranquilidad e ir haciendo poco a poco.

Cualquiera que sea nuestra situación, añade, deberíamos tener escuelas normales para atender las necesidades del país y barrer por completo con ese

sistema de bachillerismo en las escuelas: el bachiller sabrá mucho de las ciencias que estudia, pero no del magisterio.

El maestro tiene que forjarse, continúa, en lo científico y en lo moral también. En las normales se inculcan sentimientos de vocación y de responsabilidad en el servicio; eso de responsabilidad es lo que menos hay en muchos maestros, pero no en todos, hay unos que cumplen a pesar del descuido de las autoridades.

MALA PREPARACION

Hemos mencionado ya —Favor pase a la página 52.

Ing. Raymundo Rodríguez:

Conciliatoria Posición de AD en la Asamblea

Con relación a las discusiones de los Artículos 104 y 105 de la nueva Constitución Política, Acción Democrática ha tomado una posición conciliatoria, afirma el Ing. Raymundo Rodríguez.

En visita de cortesía que hizo ayer a este periódico, acompañando al Dr. René Fortín Magaña, secretario general de dicho partido, agregó que "no estamos buscando intereses de ninguno de los bandos. Por un lado están ARENA, PAISA

y PPS, defendiendo los intereses de los terratenientes y por el otro, está DC representando los intereses de la UPD".

Ante esa situación de "impasse" AD ha tomado una posición de tratar de lograr un consenso de 60 votos, planteando que contenga tanto la solución social como la solución económica. No ver esas posiciones en forma separada.

Desde el punto de vista —Favor pase a la página 32.

Estudiantes del INFRAMEN Hacen Obra en Vacaciones

Los jóvenes del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", de esta capital, hacen obras de beneficio a la comunidad durante las vacaciones.

José Francisco Salguero Aldana, jefe de promoción, formación y participación juvenil, declara que a partir del 7 de este mes se inauguran los cursos de capacitación en las ramas de atención a la niñez, alfabetización, lectura y escritura en sistema braille, campaña pro juguete, educación y seguridad vial y cooperativismo.

Una vez que concluyen los cursos, los estudiantes

ponen en práctica lo que han asimilado en sus respectivas comunidades. Además de que cumplen con el requisito del Servicio Social que exige Educación para poder titularse, aprovechan su tiempo libre para ayudar en gran manera en el sector donde residen.

Representantes del Departamento General de Tránsito, Proyecto Nacional de Alfabetización, Consejo Salvadoreños de Menores, Asociación Demográfica, INSAFOCOOP y de otras instituciones tienen a su cargo las disertaciones de los temas.

Ultima Hora Nacional

—Favor pase a la página 25.

Dr. Posada:

País Enfrenta Disyuntiva Ante Función Gobierno

El país se enfrenta a una disyuntiva cuando llegamos a tratar de definir cuál es la función propia de un gobierno. Y el definir esta función, es paso necesariamente previo a redactar una Constitución

Política. Así lo expresa el Dr. Ricardo Posada, al entrevistarlo para EL DIARIO DE HOY, sobre la labor que desarrolla actualmente la Asamblea Constituyente. Ayer se publicó la pri-

mera parte de estas interesantes opiniones vertidas por el conocido profesional, que es miembro de ARENA y vicepresidente suplente del CCE.

Se pregunta si esta disyuntiva es: ¿Se va a legislar para establecer normas generales de conducta, o para procurar resultados específicos de bienestar material?

—Favor pase a la página 27.

Cruz Roja Construirá un Complejo Médico en 1984

Uno de los proyectos inmediatos que pondrá en ejecución Cruz Roja Salvadoreña, es la construcción de un Complejo Médico con clínicas modelos, declara a EL DIARIO DE HOY don Ricardo J. López, Presidente de la institución.

Indica que los nuevos centros serán atendidos por las Damas Voluntarias, que desempeñan importante papel dentro de la institución. Actualmente las señoritas y señoras se dedican a llevar viveres y ropa a los desplazados y a las zonas marginales; preparan material para la clínica asistencial, acompañan a las brigadas médicas a diferentes lugares del país y participan en la campaña de rehidratación.

Al entrar en funcionamiento las clínicas modelos, las Damas Voluntarias trabajarán atendiendo el Banco de Sangre y los ca-

—Favor pase a la página 27.

3 Muertos en Enfrentamiento de Terroristas

Un saldo de tres terroristas muertos dejó un enfrentamiento entre dos grupos subversivos antagonistas, ocurrido ayer en el cantón y caserío Nuevo Carrizal, de Nueva Granada Usulután.

Hasta el momento, informa COPREFA, se desconocen los motivos que tuvieron estos grupos del FMLN, aunque no se descarta la posibilidad de que el hecho es producto de nuevas divergencias internas en el seno de la subversión.

Por otra parte, agrega COPREFA, una patrulla de la Primera Brigada de Infantería, encontró cuatro cadáveres de terroristas en el cantón Palo Grande, de Suchitoto.

A Pedradas Matan a un Vigilante en Santa Ana

SANTA ANA.— Juan Antonio Avilés Contreras, de 34 años, vigilante nocturno del Instituto Nacional de Chalchuapa, fue asesinado a pedradas en la cabeza.

Los restos fueron encontrados cerca del centro donde prestaba sus servicios. La Policía comprobó que le habían robado sus documentos y un arma calibre 45 mm. de su equipo.

El ahora occiso residía en la 7ª Avenida Norte y 6ª

Calle Oriente a Chalchuapa, con su esposa Francisca Guadalupe Ramírez Rivera, quien queda con cinco meses de embarazo y con sus hijos Delmy Elizabeth, de 6 años; Cecilia Margarita, de 4 y Rocío Carolina, de 3.

No se tienen mayores detalles del crimen.

SANTA ANA.— Juan Francisco Solórzano y Ra-

—Favor pase a la página 21.



AUTORIZAN TRABAJAR. — Ayer en la Cancillería se firmó el acuerdo para autorizar a realizar labores remuneradas a los familiares dependientes de los empleados de misiones diplomáticas de El Salvador y Estados Unidos. Firmaron el documento, señor Thomas Pickering, Embajador de E.U. y el Vicecanciller, Dr. Alejandro Gómez Vides.

24º Aniversario de la Colonia '5 de Noviembre'

Mañana, a partir de las 7 a.m., y en la Casa Comunal, se iniciarán los festejos conmemorativos del 24º aniversario de fundación de la colonia "5 de Noviembre", informan directivos de su club deportivo, organizadores.

El programa se iniciará con una alborada, desfile de carrozas por la colonia, presentación de candidatas y elección de "Señorita Simpatía" por los asistentes.

—Favor pase a la página 13.



JURAMENTACION EN EL CITFAL. — El Ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova (segundo, derecha), presidió este viernes los actos de juramentación a la Bandera de 133 reclutas de Clase 1983, en el Centro de Instrucción de Transmisiones de la Fuerza Armada (CITFA), en esta capital. Los reclutas en el momento de pronunciar el histórico juramento al Pabellón patrio.